Start

write 'Podaj wspolczynniki a, b, ¢

/ write 'Rownanie kwadratowe a*x2 +b*x + ¢ = 0";

———

/ read a

write a
write b
write ¢

read b read c d:=(b*b)-(4*a*c); >

Opis

Obliczenie pierw iastkow row nania kw adratow ego
0 podanych parametrach a, b, ¢

Row nanie kw adratow e
ax"2+b*x+c=0

Algorytm

d =b"2 -4*a*c - delta

Jeslid <0 -> brak rozwiazan

Jeslid >=0to

1) d =0 - > 1 pierw iastek x0 = -b/(2a)
2) d >0 -> 2 pierw

pd:=sqrt(d); write 'Brak rozwiazan'

¢ X0:=-b /(2*a)
x1 := (-b -pd) / (2*a)
v

l write 'Delta = 0
write 'x0 ="
write x0;

X2 := (-b + pd) / (2*a)

write x1;
write X2;

Koniec



